



2.— OPOSICIONES Y CONCURSOS

UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 1 de septiembre de 2015, de la Gerencia, por la que se anuncia convocatoria de pruebas selectivas para promoción interna del personal laboral de Administración y Servicios, mediante el sistema de concurso-oposición. (2015062546)

Donde dice:

ANEXO III

ÓRGANOS DE SELECCIÓN

PLAZA DE TÉCNICO ESPECIALISTA DE LABORATORIO

Suplentes:

Don Juan Carlos Casillas Fernández, Técnico Especialista de Laboratorios de la Universidad de Extremadura.

Debe decir:

ANEXO III

ÓRGANOS DE SELECCIÓN

PLAZA DE TÉCNICO ESPECIALISTA DE LABORATORIO

Suplentes:

Don Juan Carlos Alonso Casillas, Técnico Especialista de Laboratorios de la Universidad de Extremadura.